



Zamárdi Város Önkormányzat  
Polgármestere

8621 Zamárdi, Szabadság tér 4.  
Telefon: 84/348-400, 348-711.  
E-mail: titkarsag@zamardi.hu

**19/2021.(02.03.) Pm.  
Határozat**

Iktsz.:185-2/2021.

1./ Zamárdi Város Önkormányzata, mint a Siófok és Környéke hulladékgazdálkodási kistérség tagja Siófok város polgármesterét, Lengyel Róbert polgármestert választja meg térségi képviselőnek a Dél-Baltoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma - Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően - a Konzorciumi Tagi Tanácsában a Siófok és Környéke hulladékgazdálkodási kistérség képviselőjére.

A térségi képviselő által ellátandó feladat: a Konzorciumi Tagi Tanácsban való részvétel, döntéshozatal, Siófok és Környéke hulladékgazdálkodási kistérség érdekeinek képviselése, a Siófok és Környéke hulladékgazdálkodási kistérség projekt keretében ellátandó feladataik koordinálása és a Siófok és Környéke hulladékgazdálkodási kistérség döntéshozatalának előkészítése.

A térségi képviselő megbízása 2021. február 1. napjától a Konzorcionális Szerződés időbeli hatályának, illetőleg a Konzorcium fennállásáig tart (amelyik később következik be).

A térségi képviselő a Siófok és Környéke hulladékgazdálkodási kistérséghez tartozó tagok szavazati aránya szerint jogosult eljárni, és köteles az általa képviselt tagok és szavazati arányuk rögzítése mellett minden álláspontot előterjeszteni és képviselni.

2./ Zamárdi Város Önkormányzata, mint a Siófok és Környéke hulladékgazdálkodási kistérség tagja Balatonendréd község polgármesterét, Késmárki Tibor polgármestert választja meg térségi képviselő helyettesnek a Dél-Baltoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma - Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően - a Konzorciumi Tagi Tanácsában a Siófok és Környéke hulladékgazdálkodási kistérség képviselőjére.

A térségi képviselő helyettes által ellátandó feladat a térségi képviselő akadályoztatása esetén: a Konzorciumi Tagi Tanácsban való részvétel, döntéshozatal, Siófok és Környéke hulladékgazdálkodási kistérség érdekeinek képviselése, a Siófok és Környéke hulladékgazdálkodási kistérség projekt keretében ellátandó feladataik koordinálása és a Siófok és Környéke hulladékgazdálkodási kistérség döntéshozatalának előkészítése.

A térségi képviselő helyettes megbízása 2021. február 1. napjától a Konzorcionális Szerződés időbeli hatályának, illetőleg a Konzorcium fennállásáig tart (amelyik később következik be).

A térségi képviselő helyettes a Siófok és Környéke hulladékgazdálkodási kistérséghez tartozó tagok szavazati aránya szerint jogosult eljárni, és köteles az általa képviselt tagok és szavazati arányuk rögzítése mellett minden álláspontot előterjeszteni és képviselni.”

## Indokolás:

2002. január 25. napján a Dél-Balaton és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma tagjai Konzorcionális Szerződést írtak alá, melynek célja a Dél-Balaton, Sió-völgyi komplex települési szilárd hulladékkezelési rendszer kialakítása megnevezésű ISPA/KA projekt megvalósítása volt.

A projekt során létrejött vagyon tekintetében a Konzorciumot alkotó önkormányzatokat vagyon-egybetartási kötelezettség terhelte 2015. december 31. napjáig. A vagyon-felosztási moratórium lejártát követően Siófok Város Önkormányzata, mint a projekt gesztor önkormányzata, megkereste a konzorciumi tagönkormányzatokat a projekttel kapcsolatos elszámolás és a 204 önkormányzat közös tulajdonát képező vagyon további sorsának rendezése érdekében szükséges intézkedések, döntések meghozatala érdekében. A gesztor önkormányzat megkeresésére a tagönkormányzatok kistérségenként megválasztották a térségi képviselőjüket és helyettesét, akik a Konzorcium döntéshozó szervében, a Konzorciumi Tagi Tanácsban képviselte az adott kistérséghez tartozó településeket. (A 2002. június 20-án elfogadott és 2016. október 10. napján hatályba léptetett Konzorcionális Szerződés alapján a 12 térségi képviselő Konzorciumi Tagi Tanácsot alkot, mely előkészítő, koordinatív és végrehajtást elősegítő szerepet tölt be.)

Tekintettel a 2019. október 13. napján lezajlott helyi önkormányzati választásokra, továbbá arra, hogy a Konzorciumi Tagi Tanács által megfogalmazott legfontosabb feladat - a Dél-Balaton és Sió-völgye Nagytérség területén 2002 HU 16P PE 018 hivatkozási szám alatt 2002-ben indult ISPA/KA projekttel **kapcsolatos elszámolás és a vagyonfelosztás - nem történt meg, így szükséges a Konzorciumi Tagi Tanács munkájának folytatásához az egyes hulladékgazdálkodási kistérségek részéről a térségi képviselő és helyettesének megválasztása.**

A 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet időtartama alatt ezen határozatot a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §-(4) bekezdésébe foglalt felhatalmazás alapján hoztam.

Zamárdi, 2021. február 3.

  
  
**Csákovics Gyula**  
polgármester